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Учасники Президії ухвалили створення Комітету підприємців у 

справах ветеранів при ТПП України 
 

 
 
5 грудня Президент Запорізької торгово-промислової палати Володимир Шамілов взяв 
участь у засіданні Президії торгово-промислової палати України. 
 
Учасники заходу обговорили актуальні питання роботи палат, зокрема, необхідність 
посилення підтримки підприємницьких ініціатив ветеранів. 
 
Одностайним рішенням було створено Комітет підприємців у справах ветеранів при 
ТПП України. 
 
Також приділили увагу результатам роботи в рамках проєкту опитування 
підприємців «Бізнес-барометр», який є основою формування консолідованого діалогу 
бізнесу з владою. 
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Запорізька ТПП підписала Меморандум про співпрацю з 
Широківською громадою і Запорізьким кластером ІАМ задля 
реалізації спільних проєктів відбудови 
 

 
 
5 грудня 2024 року Запорізька торгово-промислова палата підписала Меморандум про 
співпрацю з Широківською територіальною громадою Запорізької області та 
Запорізьким кластером «Інжиніринг-Автоматизація-Машинобудування». 

Cеред стратегічних напрямів діяльності Запорізької ТПП в 2025-2029 роках — залучення 
бізнесу до співпраці з державою у реалізації програм державно-приватного 
партнерства; створення нових організацій та об’єднань підприємств для підтримки 
конкурентоспроможності регіонального бізнесу. Тож реалізація положень 
Меморандуму стане важливою частиною цієї діяльності. 

«Сторони укладають цей Меморандум з метою розширення можливостей 
Широківської ТГ щодо підготовки та реалізації програм і проєктів повоєнної відбудови, 
оновлення цільових програм розвитку громади», — зазначається у документі. 

Одним із стратегічних спільних завдань відновлення територіальних громад 
визначено проєктування, заснування та будівництва в післявоєнний період 
індустріального парку. 

Також у числі спільних прагнень — підтримка та стимулювання розвитку МСБ 
громади, взаємодія у проєктній діяльності, пошук грантових та інших ресурсів для 
розвитку громади. 

Запорізька торгово-промислова палата готова максимально залучати власний 
експертний потенціал, розгалужену мережу міжнародних партнерів для виконання 
спільних завдань. 

 
 
 
 

АКТУАЛЬНО 
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Запорізькі підприємства дізнались про деталі участі у проєкті SkillBoost 
 

 
 
6 грудня представники Запорізької торгово-промислової палати презентували 
можливості швидкої підготовки кадрів у межах проєкту SkillBoost під час онлайн-
зустрічі «Діалог влади та бізнесу», що ініційована Запорізькою 
облдержадміністрацією. 
Тема обговорення: «Кадровий дефіцит. Вища, дуальна та профтехосвіта для потреб 
бізнесу». 
 
В умовах війни запорізькі підприємства особливо відчувають потребу у професійних 
виробничих кадрах. Нещодавно Запорізька торгово-промислова палата розпочала 
реалізацію ініціативи, спрямованої на посилення кадрового потенціалу запорізьких 
компаній. 
 
Віцепрезидент Запорізької ТПП Дмитро Антонюк познайомив з деталями реалізації 
проєкту SkillBoost – програми прискореної перекваліфікації персоналу для підприємств 
Запорізького регіону, що реалізується Запорізькою торгово-промисловою палатою за 
підтримки Програми USAID «Конкурентоспроможна економіка України». 
 

 
 
Триває набір учасників програми прискореної перекваліфікації 
персоналу для підприємств Запорізького регіону 
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Запорізька торгово-промислова палата запрошує до участі у проєкті SkillBoost – 
програмі прискореної перекваліфікації персоналу для підприємств Запорізького регіону. 
Реалізується за підтримки Програми USAID «Конкурентоспроможна економіка 
України». 
Навчання здійснюватиметься за п’ятьма професіями: 

 електрогазозварник; 

 токар; 

 слюсар-ремонтник; 

 електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування; 

 кравець. 

  
Реєстрація учасників навчання: 
http://surl.li/uortef 
 
Реєстрація підприємств: 
http://surl.li/ofnrku 
 

 
 

Запорізька ТПП взяла участь у четвертому Career Forum 
 

 
 
Спільнота Запорізької торгово-промислової палати — у числі активних учасників 
четвертого Career Forum, організованого минулого тижня Національним 
університетом «Запорізька політехніка». 
 
Серед спікерів та гостей заходу — віцепрезидент Запорізької торгово-промислової 
палати Андрій Куц, керівники компаній-членів Палати і Запорізького кластеру ІАМ 
Кирило Красносельський (ТОВ «ТРІАДА ЛТД»), Олександр Сафронкін (ТОВ «GREEN 
SYSTEM»), Кирило Єрмоленко  (Всеукраїнська експертна служба «Укрекспертиза»), Юрій 
Пилипенко (ТОВ «СТЗ «СВІТЛОПРИЛАД Україна»)  Кирило Сухацький (ТОВ «Брайтмедіа»). 
 
Поділились порадами щодо успішного ведення бізнесу в сучасних реаліях, розповіли про 
можливості підтримки для молодих підприємців. 
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Перші підсумки проєкту ТПП «EntreComp+ — підприємницькі 
компетенції, які дозволяють бізнесу розширити рамки» 
 

 
 
На початку жовтня Запорізька торгово-промислова палата спільно з Торгово-
промисловою палатою України, Донецькою ТПП розпочали реалізацію проєкту 
«EntreComp+ — підприємницькі компетенції, які дозволяють бізнесу розширити 
рамки». 
Протягом двох місяців у межах проєкту поширювали кращий досвід бізнес-діяльності. 
Зокрема, допомагали опановувати навички, необхідні для побудови і розвитку власної 
справи. Мова йшла про використання штучного інтелекту для розвитку бізнесу, 
стратегування, інструменти посилення стійкості бізнесу, експортну діяльність і 
залучення грантів. Разом дискутували на теми лідерства, боротьби з викликами, 
партнерства та самоефективності. Заходи відбувались у форматі тренінгів і 
експертних онлайн-зустрічей. 
 
До участі у проєкті долучились представники бізнесу з багатьох регіонів України, 
загалом — понад 500 учасників. Отримували нові знання і практичний досвід протягом 
48 годин навчальних інтенсивів і 11 годин експертних виступів. 
 
Ініціатива реалізована в межах проєкту Програми розвитку ООН в Україні  «Зміцнення 
членських бізнес-об’єднань мікро-, малих і середніх підприємств в Україні», що 
реалізується у співпраці з Міністерством економіки України та за підтримки 
Швейцарії. 
 
 

 
 

Запускаємо чат-бот для оцінки підприємницьких компетенцій! 
 
Прагнете розвивати власну справу або бажаєте перевірити свої бізнес-знання? 
Скористайтеся нашим чат-ботом для оцінки підприємницьких компетенцій! 
Запитання сформовані на основі восьми онлайн-тренінгів проєкту «EntreComp+ — 
підприємницькі компетенції, які дозволяють бізнесу розширити рамки». Вони 
допоможуть оцінити Ваші навички згідно з адаптованою європейською рамкою 
EntreComp+. 
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Запрошуємо пройти опитування, це не займе багато часу! Натомість Ви краще 
зрозумієте свої сильні сторони, отримаєте персональні висновки і рекомендації. 
 
Поки що чат-бот працює у тестовому режимі. Будемо вдячні за Ваші пропозиції і 
відгуки. 
 
Долучайтеся до чат-боту та проходьте опитування за посиланням: 
 
https://t.me/Competence_ConsortiumCCI_Bot 
 

Відгуки учасників 
 

«Всі теми курсу є дуже важливими для бізнесу» 
 

 
 
Серед учасників Проєкту «EntreComp+ — підприємницькі компетенції, які дозволяють 
бізнесу розширити рамки» — представники промислових компаній з поважною 
історією. Зокрема, приватного акціонерного товариства «Запоріжсклофлюс» — 
виробника силікату натрію (брили), одного з найбільших світових виробників 
зварювальних плавлених флюсів, який веде свою історію з 1947 року. Підприємство є 
членом ТПП України і Запорізької торгово-промислової палати. 
 
Андрій Нетяга, заступник генерального директора з комерційних питань і 
маркетингу ПрАТ «Запоріжсклофлюс» розповідає: 
«За можливості завжди беру участь у таких освітніх платформах. Всі теми курсу є 
дуже важливими для бізнесу. Окремо відзначу експортний напрям, тему застосування 
штучного інтелекту. Додатковий плюс — можливість переглянути відео і 
презентації у запису. 
Після тренінгу, присвяченого експортному просуванню за допомогою електронних 
майданчиків, хочемо приділити більше уваги цьому питанню, зокрема, за допомогою 
експертів Запорізької ТПП  плануємо створити профіль компанії на Європейській 
мережі підприємств (EEN).  
Також шукаємо новий напрям виробництва, який буде затребуваним сьогодні. Тож 
експертна допомога завжди важлива». 
 
 

https://t.me/Competence_ConsortiumCCI_Bot


 
 

 
Порядок часткового відшкодування витрат на придбання обладнання 
з виробництва електроенергії для МСП у рамках впровадження 
незалежної енергомережі м. Запоріжжя на 2024-2025 роки 
 

 
 

З критеріями та порядком часткового відшкодування витрат на придбання 
обладнання можна ознайомитись у презентації 
 

 
 
 

 
 

 

 

III Міжнародний експортний 
форум: Інноваційний імпульс: 
розпочинай свій бізнес в ЄС та 
світі 
12 грудня 2024 року 
 

 
 

 
 
 
 

 
Ділова місія до Японії 

17-19 грудня 2024 року 
 

 
 
 

АНОНСИ 

 
ПРОГРАМИ ДЛЯ БІЗНЕСУ 
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Запорізький бізнес-форум-2024 
 
19 грудня 2024 року 

 

 
 

 

 
 

 
Запоріжсталь підтвердив відповідність інтегрованої системи 
менеджменту міжнародним стандартам 

 
 

У листопаді Запоріжсталь Групи Метінвест успішно пройшов ресертифікаційний 
аудит інтегрованої системи менеджменту на відповідність вимогам міжнародного 
стандарту з охорони праці ISO 45001:2018 та наглядові аудити з якості та екології за 
стандартами ISO 9001:2015 та ISO 14001:2015. 
 

 
______ 

 

Запорізька ТПП співпрацює з закордонними палатами, бізнес-асоціаціями, 

донорськими організаціями в рамках понад 70-ти двосторонніх угод. Відтак ви 

завжди можете скористатися нашою пропозицією щодо поширення комерційних 

пропозицій вашої компанії за кордоном. Будемо раді надати вам інформаційну 

підтримку! 

Наші контакти: (050) 484-11-97, e-mail: oso@cci.zp.ua 

 

 

 

 

 

 

НОВИНИ КОМПАНІЙ – ЧЛЕНІВ ЗАПОРІЗЬКОЇ ТПП 

И 
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https://www.cci.zp.ua/zaporizhstal-pidtverdyv-vidpovidnist-integrovanoyi-systemy-menedzhmentu-mizhnarodnym-standartam/


 

 

Шановні підприємці, представники компаній членів Запорізької ТПП! 

 Нагадуємо, що з понеділка по п’ятницю працює єдина «гаряча лінія» системи 

Торгово-промислової палати. Наші експерти завжди готові відповісти на ваші 

питання.  

Також – працюємо у співпраці з Запорізькою митницею, ФДМУ у Запорізькій 

області, ДПС у Запорізькій області, Запорізьким обласним центром зайнятості, 

іншими державними установами для оперативного надання консультаційної 

допомоги бізнесу. 

 

Приймаємо звернення за телефоном 044-3346413: (вартість дзвінків згідно з 

тарифами оператора). 

Замовити дзвінок можна сайті: https://www.cci.zp.ua/ 

 

 

 

Попередня ідентифікація товарів у галузі державного експортного 
контролю 
 
Підприємства, які працюють на зовнішніх ринках з товарами, які можуть бути 
товарами військового або подвійного призначення, а також з іншими, до яких 
застосовується процедура державного експортного контролю, повинні проводити 
попередню ідентифікацію такої продукції. 
Запорізька торгово-промислова палата має багаторічний досвід надання послуг з 
попередньої ідентифікації товарів у галузі державного експортного контролю. 
Досвідчені фахівці проконсультують вас і нададуть необхідну підтримку. 
 
 
 
 

ГАРЯЧА ЛІНІЯ 

ЕКСПЕРТНІ ПОСЛУГИ ДЛЯ БІЗНЕСУ 

https://www.cci.zp.ua/


Роз’яснення щодо законодавчої бази, повноважень Запорізької торгово-промислової 

палати надає заступниця начальника управління експертиз ЗТПП  

Тетяна Ліновецька: 

 

 
 
Попередня ідентифікація товарів проводиться з метою визначення відповідності 
найменувань та описів товарів, поданих замовником, найменуванню та опису товарів, 
внесених до Єдиного списку товарів подвійного використання, який додається до 
Порядку здійснення державного контролю за міжнародними передачами товарів 
подвійного використання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
28.01.2004 № 86. 
 

Згідно зі ст. 12 Закону України «Про державний контроль за міжнародними передачами 

товарів військового призначення та подвійного використання» попередня ідентифікація 

в галузі експортного контролю є обов’язковою, при цьому висновки недержавної 

експертизи, в тому числі надані регіональними Торгово-промисловими палатами, 

приймаються до уваги органами виконавчої влади і є підставою для митного оформлення 

окремих груп товарів. 

 

Запорізька торгово-промислова палата, маючи відповідні повноваження, традиційно 

здійснює діяльність щодо попередньої ідентифікації товарів у галузі державного 

експортного контролю з ініціативи суб’єктів підприємницької діяльності (Свідоцтво № 

003-06/2025 від 2 червня 2022 року). 

 

Відтак продовжуємо практику оформлення висновків недержавного експортного 

контролю. Найчастіше фахівці ЗТПП працюють із запитами, пов’язаними з імпортом 

обладнання та сировини. Особливістю регіону також є велика кількість експертиз 

складного обладнання на експорт за замовленнями машинобудівних і металургійних 

підприємств. Нашими послугами користуються підприємства не тільки Запорізької, але 

й Дніпропетровської, Харківської областей, інших регіонів. 

 

Для отримання консультацій та оформлення заявки на проведення недержавної 

експертизи товарів у галузі державного експортного контролю звертайтесь до 

управління експертиз Запорізької ТПП. 

 

Наші контакти: 

 

Тел./факс (061) 213-50-27 

Тел. (050) 488-03-83, (067) 109-72-55 

 

Сайт: https://online.cci.zp.ua/login 

https://online.cci.zp.ua/login


 
 

 

Фіксація та оцінка пошкодженого майна 
 
 
Контакти: (067) 109-72-55, e-mail: ean@cci.zp.ua 
Подати заявку на сайті: online.cci.zp.ua 
 

 

До уваги юридичних осіб, чиє майно пошкоджене внаслідок воєнної агресії рф проти 
України! 
Запорізька торгово-промислова палата виконує роботи з фотофіксації, експертизи 
пошкодження, руйнування, знищення або втрати майна, оцінки шкоди та обсягу 
збитків, завданих підприємствам, установам та організаціям, а також оцінки 
упущеної вигоди від неможливості чи перешкод у провадженні господарської 
діяльності у зв’язку із збройною агресією росії. 
Запорізька ТПП є повноважною експертною організацією відповідно до Закону 
України № 671/97-ВР від 02.12.1997 «Про торгово-промислові палати в Україні»), має 
сертифікат Фонду державного майна України № 631/2022  від 20 грудня 2022 року. 
 

 
 
 

Незалежна експертна оцінка 

 

Товарознавча експертиза 

 
Цінова експертиза  
 

Контакти: (067) 109-72-55, e-mail: ean@cci.zp.ua 
 
Сервіс замовлення експертних послуг онлайн 
online.cci.zp.ua 
 

 

Засвідчення форс-мажорних обставин 
 

Контакти: (050) 484-95-10 
(095) 234-85-00 (тільки Viber і Telegram) 
e-mail: jur3@cci.zp.ua,  kuts@cci.zp.ua 

 

 

Попередня ідентифікація товарів у галузі 
державного експортного контролю 
Контакти:  
(050) 322-32-50, (050) 457-07-03 
e-mail: guba@cci.zp.ua 

ЕКСПЕРТНІ ПОСЛУГИ ДЛЯ БІЗНЕСУ 

https://www.cci.zp.ua/ekspertni-doslidzhennya-fiksacziya-poshkodzhenogo-majna/
mailto:ean@cci.zp.ua
https://www.cci.zp.ua/systema-pryjomu-elektronnyh-zayavok/
https://www.cci.zp.ua/nezalezhna-ekspertna-oczinka/
https://www.cci.zp.ua/tovaroznavcha-ekspertyza/
https://www.cci.zp.ua/czinova-oczinka/
file:///C:/Users/ОрганизациЯ/AppData/Roaming/Microsoft/Word/ean@cci.zp.ua
https://www.cci.zp.ua/systema-pryjomu-elektronnyh-zayavok/
https://www.cci.zp.ua/pidtverdzhennya-fors-mazhornyh-obstavyn/
file:///C:/Users/ОрганизациЯ/AppData/Roaming/Microsoft/Word/jur3@cci.zp.ua
file:///C:/Users/ОрганизациЯ/AppData/Roaming/Microsoft/Word/kuts@cci.zp.ua
https://www.cci.zp.ua/poperednya-identyfikacziya-tovariv-u-galuzi-derzhavnogo-eksportnogo-kontrolyu/
https://www.cci.zp.ua/poperednya-identyfikacziya-tovariv-u-galuzi-derzhavnogo-eksportnogo-kontrolyu/
file:///C:/Users/ОрганизациЯ/AppData/Roaming/Microsoft/Word/guba@cci.zp.ua


Згідно зі статею 12 Закону України «Про державний контроль за міжнародними 

передачами товарів військового призначення та подвійного використання» попередня 

ідентифікація в галузі експортного контролю є обов’язковою, при цьому висновки 

недержавної експертизи, в тому числі надані регіональними ТПП, приймаються до 

уваги органами виконавчої влади і є підставою для митного оформлення окремих груп 

товарів. 

 

 

Консультації щодо отримання сертифікатів 
походження, митного оформлення, Карнетів 
А.Т.А  
Контакти: 
(050) 322-32-50, (050) 457-07-03 
e-mail: sl@cci.zp.ua, guba@cci.zp.ua 
Подати заявку онлайн: https://apply.ucci.org.ua 
 

 

 

Запорізька ТПП видає підтверджуючі 
документи підприємствам, що працюють на 
підконтрольній Уряду України території 
Контакти: 
(061) 233-11-72, (050) 484-11-97 
(050) 484-95-10 
e-mail: oso@cci.zp.ua 
 

Після набуття чинності «восьмого пакету санкцій проти російської федерації» 
для компаній, що ведуть зовнішньоекономічну діяльність, виникла необхідність 
підтвердження на митному контролі країн ЄС факту, що підприємство 
знаходиться і веде господарську діяльність на підконтрольній Уряду України 
території. 
Для компаній-членів Запорізької торгово-промислової палати послуга є 
безкоштовною (за умови сплаченого членського внеску). 
 

 

Кваліфікаційний центр 
Підтвердження професійних кваліфікацій 
Контакти: 
Тел. +38 (066) 692-28-48, +38 (061) 224-69-47 
E-mail: annazh@cci.zp.ua 

 

Більше інформації про послуги Запорізької ТПП: 
https://www.cci.zp.ua/poslugy/ 
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Прагнете, щоб про вас дізналось широке коло потенційних партнерів в Україні і за 

кордоном? – тоді долучайтесь до платформи PRO_Business! 

Що ви отримаєте? 

• Розміщення профілю вашої компанії у каталозі (українська, англійська версії) 
• Інтеграція з іншими онлайн-ресурсами пошуку бізнес-партнерів 
• Можливість інтерв’ю і експертних виступів 
Ресурс розповсюджується через мережу Торгово-промислових палат, партнерські 

організації Запорізької ТПП в Україні і за кордоном. 

Сайт інформаційної платформи PRO_Business: https://catalog.cci.zp.ua/ 

Долучайтесь! Форма для заповнення профілю підприємства доступна за посиланням: 

http://surl.li/ckfys 

 

 

Вступ України до ЄС: розпочато прескринінг законодавства у сфері 
залізничного транспорту 

За 11 місяців 2024 року товарообіг України склав $101,9 млрд 

Продовольча та сільськогосподарська організація ООН (ФАО) 
запрошує до участі у тендерах із закупівлі та доставки насіннєвої 
продукції сільським родинам, що проживають у Донецькій, 
Запорізькій, Сумській та Харківській областях 

Контактні дані для звернення платників податків щодо режиму 
експортного забезпечення при експорті окремих видів товарів 

АКТУАЛЬНО 

PRO_BUSINESS 
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Інформаційний лист № 6/2024: ДПС впроваджує Експериментальний 

проєкт 

Які платники зобов’язані формувати в електронному вигляді та 

реєструвати товаро-транспортні накладні в Єдиному реєстрі? 

Чи включаються до складу доходу внесені власні кошти ФОП на 

розрахунковий рахунок? 

Протягом якого періоду юрособа має право подати уточнюючу 

декларацію з плати за землю? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Стежте за нашими новинами: 

Сайт: www.cci.zp.ua 

Facebook: facebook.com/zpalata 

YouTube: youtube.com/user/zpalata 

Новини для розміщення в цьому дайджесті, а також 

на сайті та в соціальних мережах надсилайте  

на е-mail: n.ohromiy@gmail.com, тел. (050) 600-46-81 

ДЯКУЄМО, ЩО ПЕРЕГЛЯНУЛИ НАШ ДАЙДЖЕСТ! 

 

ПОДАТКОВА КОНСУЛЬТАЦІЯ 
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